



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9509.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-06 10:15**

Parlex azonosító: **OPLC76SJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Demeter Márta (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Állt-e szerződéses kapcsolatban, vagy nyújtott-e támogatást a nevezett vállalkozásoknak?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem tájékoztasson, hogy az Ön által vezetett minisztérium vagy az Ön irányítása vagy tulajdonosi joggyakorlása alatt álló gazdasági társaság bármelyike (kérem jelölje meg, hogy mely társaság)
1. állt-e vagy jelenleg áll-e szerződéses kapcsolatban a szlovéniai *Ripost Založništvo d.o.o.* vagy az Észak-Macedóniában *működő Target Media* nevű gazdasági társasággal? Amennyiben igen, kérem jelölje meg a szerződés fennállásának időszakát a pontos dátum feltüntetésével, a szerződésben foglalt összeget és a szerződés célját.

2. adott-e állami forrásból bármilyen támogatást a *Ripost Založništvo d.o.o.* vagy a *Target Media* nevű gazdasági társaság számára? Amennyiben igen, kérem jelölje meg a támogatás fennállásának időszakát a pontos dátum feltüntetésével, a szerződésben foglalt összeget és a szerződés célját.

3. állt-e vagy jelenleg áll-e szerződéses kapcsolatban a *Yozzy Global Trade Kft-vel*(cégjegyzékszám: 01-09-960993, **adószám:**23341391-2-43) vagy az *Olivery Kft-vel*(cégjegyzékszám: 13-09-187303, **adószám:**25953273-2-13)? Amennyiben igen, kérem jelölje meg a szerződés fennállásának időszakát a pontos dátum feltüntetésével, a szerződésben foglalt összeget és a szerződés célját.

4. adott-e állami forrásból bármilyen támogatást *Yozzy Global Trade Kft.* vagy az *Olivery Kft* számára? Amennyiben igen, kérem jelölje meg a támogatás fennállásának időszakát a pontos dátum feltüntetésével, a szerződésben foglalt összeget és a szerződés célját.

5. állt-e vagy jelenleg áll-e szerződéses kapcsolatban olyan gazdasági társasággal, amelyben Schatz Péter vagy Adamik Ágnes tulajdonos? Amennyiben igen, kérem jelölje meg a szerződés fennállásának időszakát a pontos dátum feltüntetésével, a szerződésben foglalt összeget és a

szerződés célját.

6. adott-e állami forrásból bármilyen támogatást olyan gazdasági társaságnak, amelyben Schatz Péter vagy Adamik Ágnes tulajdonos? Amennyiben igen, kérem jelölje meg a támogatás fennállásának időszakát a pontos dátum feltüntetésével, a szerződésben foglalt összeget és a szerződés célját.

Demeter Márta

LMP